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选择题。(每小题2分，共50分) 
1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
马克思曾说：“英国的大炮破坏了中国皇帝的威风，迫使天朝帝国与地上的世界接触。与外界
完全隔绝曾是保存旧中国的首要条件被暴力所打破的时候，接踵而来的必然是旧制度解体的过

程。”马克思评论的是（    ）
A. 鸦片战争 　　B. 甲午中日战争 　　C. 八国联军侵华战争 　　D. 第二次鸦片战争

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
美国学者马士《中华帝国对外关系史》：“一位具有非凡能力的行政官员，是(道光)皇帝的化
身……他的目的是禁止鸦片的输人和消费，为了达到此目的，他准备采用一切手段……由此可
见，美国学者评价的人物是（    ）
A. 林则徐 　　B. 邓世昌 　　C. 奕诉 　　D. 李鸿章

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“每一县或一州，农之食烟者十之二，工之食烟者十之三，贾之食烟者十之六，兵之食烟者十
之八，仕之食烟者过半。”“十室之邑，必有烟馆。”这说明清朝（    ）
A. 林则徐禁烟无成效 　　B. 军民体质下降 　　C. 吸食鸦片现象普遍 　　D. 白银大量外
流

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1860年10月9日美国《纽约时报》有一篇新闻报道，其标题的前半句是“英法联军占领北京西
郊”，后半句为（    ）
A. 关天培战死炮台 　　B. 圆明园惨遭洗劫 　　C. 邓世昌殉国黄海 　　D. 义和团火烧教
堂

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
鸦片战争前后，江南的经济重心从苏州渐移到上海。地方人士慨叹苏州“昔日货物填溢，楼阁
相望，今则轮船迅驶，北自京畿、南达海微者又不在苏而在沪矣。”导致苏州和上海地位更替
的最重要的因素是（    ）
A. 苏州经济发展级慢，上海经济发展迅速 　　B. 《南京条约》签订后上海开埠通商 　　C.
日本在苏州开设工厂，民族经济发展受挫 　　D. 太平天国运动沉重打击苏州经济

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
毛ze东说：“洪秀全起兵时，反对孔教，提倡天主教，不迎合中国人的心理，曾国藩利用这种手
段，扑灭了他。"对于这种说法，可看出太平天国运动失败的原因是（    ）
A. 缺乏科学理论 　　B. 被中外反动势力联合镇压 　　C. 缺乏人民的支持 　　D. 没有彻底
革命精神

7. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
英法从广州向北推进至北京，俄国从北力边界向南推进，他们除强调经济特权外，也强调取得

领土。南北两股势力像一钳借子，紧紧掐住清王朝。其描述的是（    ）
A. 鸦片战争 　　B. 第二次鸦片战争 　　C. 甲午中日战争 　　D. 八国联军侵华战争
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